



张刚

大篷车

捐建爱心图书室
电话: 96706126

山东

A08

第14到18站

一天建成五个爱心图书室

捐建活动再掀高潮,张刚大篷车昨日为农家娃送书1.5万册

本报5月25日讯(记者 尹明亮) 25日,本报张刚大篷车爱心图书室捐建活动又掀起新一轮高潮,随着一万五千余册图书送到农村孩子手中,5个爱心图书室分别在滨州、青岛、济宁和烟台的5所学校成立。至此,本报已在全省建起18个张刚大篷车爱心图书室。

25日,离“六一”儿童节的到来还有几天时间,但当总计1.5万余册的图书分别送到各个学校时,每个学校都充满了节日般的欢乐。

“图书终于来啦!”在青岛灵山岛小学,由于连续雾天的耽搁,记者费尽周折才终于将图书送到学校。除2000多册图书外,还有300多本作业本和100多件文具,节日礼物的到来,让老师、孩子们都兴奋不已。“交通不便,有些孩子都没出过岛,但书来了,他们同样能看见外面的世界。”校长孙贤会高兴地说,为了放新来的图书,他们已决定临时开辟出一个图书室。

看看外面的世界,对位于济宁

泗水县石门小学的孩子来说,也不容易,虽有70多年的校史,学校的图书却是陈旧单调。大篷车送来的5000余册各式读物,让平日只读《作文选》的孩子们一时眼花缭乱,“在这个崎岖不平的山区,这些书是石门的孩子们走出大山的一座桥。”说出这句话时,校长纪向东格外激动。

在滨州,5500多册图书也随大篷车分别走进了滨州市阳信县温店镇春蕾希望小学和大杨小学,两个爱心图书室的建立,同样让曾经

不晓得啥是课外书的乡村孩子们,有了一片新的天地。而在烟台崇文学校,2200多册图书让这所农民工子弟学校终于有了一个自己的图书室,整个校园也一时沸腾了。

因为有广大读者和热心单位的踊跃支持,本次爱心图书室捐建活动开展才16天,就已建成爱心图书室18所。粗略统计至今已累计收到爱心图书9万多册。本次活动拟在全省捐建25所爱心图书室,另外7所爱心图书室也将会在“六一”前全部建成。



潍坊新华中学 捐书6600册

本报潍坊5月25日讯(记者 秦国玲) 24日,潍坊新华中学捐赠6600册爱心图书,其中不少学生还为山区的孩子们写鼓励贺卡,希望能与山区孩子结成学习对子。

“初一一班捐了700多册。学生王峻峰捐了80本书,书摆起来比他还高。”学校德育处魏艳丽说。记者看到,摆起来的爱心图书占了半个办公室。此外,不少学生为山区的孩子写了鼓励贺卡,希望能亲自去山区送书。校长付建说,马上就是“六一”儿童节,这些是最有意义的礼物。

滨城区实验小学 捐书两千余册

本报滨州5月25日讯(记者 张爽 张凯 通讯员 王惠滨) 24日下午,滨城区实验小学举行了“捐赠一本书,点亮一盏心灯”活动,学校捐赠2000余册爱心图书。

24日下午,记者在捐书现场看到每个班的学生代表用丝带把书系好,从孩子手中接过爱心图书的时候,六年级的卢宇昂认真地说:“叔叔,一定要早点儿把这些书送到需要帮助的孩子手里啊。”一旁的张雪宁也跑过来,说:“叔叔,把我们的祝福也一起带过去吧,希望他们能好好学习。”

一图书城和小学 两次捐书

本报枣庄5月25日讯(记者 杨霄 崔维成) 24日,枣庄万卷图书城老板毕玉玲再次捐出600本图书,枣庄光明路小学又捐赠图书237本。“我怕书不够看,所以又挑选了一些适合小学生们阅读的书。”24日下午,万卷图书城老板毕玉玲又送来600册爱心图书,此前毕玉玲刚捐赠了700本。

24日下午,光明路小学正在进行第二轮捐书,23日,他们刚捐了182册。副校长王鹏称希望通过这次活动培养小学生的爱心。

中学历史老师 捐书百余册

本报青岛5月25日讯(记者 李珍梅) 24日,岛城一所中学历史老师捐出170余册图书,为胶南急需图书的学校献爱心。

“这两天我一直在关注建爱心图书室的报道,现在我整理了100多本书,想捐出去。”24日,青岛十六中教历史的徐老师希望能把170册图书捐给胶南缺书的学校。“我觉得能帮到需要书的农村孩子很好。有些学生家里肯定有不少闲置图书,我会再发动发动学生。”徐老师说。

挂牌现场扫描

孩子真高兴,老师多激动

距“六一”儿童节还有一周,但25日这天,对于烟台等4市的5所农村学校的孩子却比过节还要快乐,因为这天他们都有了像样的图书室,他们也像城里孩子一样可以尽情地看课外书了。这天,这里的孩子们在高兴之余没忘了对帮助他们的人道声“谢谢”,而看到孩子们高兴,老师们更是激动不已。



孩子们看着牌子上的字,高兴地议论着。
本报记者 李泊静 摄

烟台 学生们 齐声喊感谢

25日上午,记者一行带着部分热心读者捐赠的爱心图书来到崇文学校。孩子们一窝蜂地把书搬到教室里,这间教室是会议室,临时作为爱心图书室用。孩子们脸上喜悦的样子仿佛儿童节已提前到来。

五年级一班的十几名学生担当了这次挂牌活动的主角,大家推举了班长柏龙辉亲自将牌子放在会议室前的黑板上。

孩子们兴奋地指着牌子上写着“齐鲁晚报张刚大篷车爱心图书室”,议论着“张刚是谁呀?”当记者把张刚的事迹给他们讲完,接着告诉他们这些书都是张刚大篷车和热心读者捐给他们的后,孩子们齐声喊出:“谢谢叔叔阿姨。”
(李大鹏)

济宁 老校长 激动得哽住了

看到堆满屋的5000多册爱心图书,石门小学老校长纪向东紧紧握住了记者的手。“真的非常感谢社会上的好心人捐赠这么多的图书,山区的孩子真的太需要课外书来开阔眼界了。”说罢这句话,本想再说几句的纪向东老校长,因过于激动一时哽住了。

有着34年教龄的纪向东校长从师范学校毕业后就一直留在石门小

学任教,身为一名农村教师,他真切地感受到农村孩子对课外书的渴望。纪向东校长告诉记者,由于很多家长都外出打工,学校的很多孩子都是跟着爷爷奶奶一起生活,很少有机会接触到课外书。再加上地处山区,电视信号不稳定,很多孩子的课余时间只能是和小伙伴玩耍。“现在好了,有了这么多课外书陪伴,相信这些孩子可以不再寂寞了。”

早在图书到来之前,学校就已经安排好了具体阅读方案。“我们计划让孩子们按照自己的兴趣爱好挑选三本图书带回家阅读,然后定期进行图书交换。”老校长希望这些孩子能从这些爱心图书中得到快乐和知识。
(黄广华 路帅 汪澆)

滨州 《十万个为什么》 原来不只一本

“这里有好多本《十万个为什么》,怎么这么多啊?”在滨州市阳信县温店镇大杨小学学生们挑选自己喜爱的图书时,五年级的赵金瑞提出了自己的疑问。他告诉记者,他家里有一本《十万个为什么》,是叔叔去市区的时候给他带回来的,平时没事他就会看,“那一本我很喜欢看,都看了好几遍,让我翻得有点破了。”

在捐书现场,赵金瑞找到了捆在一起的全套四本《十万个为什么》说:“《十万个为什么》不是一本吗?而且我家里的那本跟这些的封面也都不太一样。”记者随后告诉

他,一般《十万个为什么》都是成套的,因为版本不同所以本数也不同,但只有一本肯定是不全的。赵金瑞高兴地对记者说,“现在有全套了,我可以把这些问题都看个遍了,太好了!”
(王晓霜)

青岛 连线献爱心学校 道情缘

“这么多爱心图书,看到孩子们很开心,我就很开心。没想到我们两个学校这么有缘,能将爱心延续……”25日,爱心图书室在灵山岛小学成立后,校长孙贤会立刻拨通给他们捐书的台东六路小学副教导主任徐亮的电话,表达感激之情。

这次送往灵山岛小学的两千余册爱心图书有一半来自台东六路小学。而两个学校渊源颇深,去年,灵山岛小学40多名学生到台六小学参观,与台六小学的学生一起学习,生活了一天。离开时,双方学生都哭得依依不舍,并互相留下联系方式,至今很多学生都成为书信朋友。两所学校由此建立深厚感情。这次,听说要给灵山岛小学捐书,台六小学师生再续前缘,帮海岛学生圆梦。

“我们两个学校能把爱心再次连接起来,真得感谢齐鲁晚报这个平台。”徐亮说,现在两个学校的学生还保持书信往来,这对双方学生来说都是个好事儿。希望这种互助友爱能一直延续下去。
(李珍梅 孟艳)



船抵灵山岛,本报记者将爱心书搬运上岸。 本报记者 孟艳 摄



在向青岛灵山岛小学捐书活动中,青岛燕儿岛路第一小学的同学共捐出了1052册图书。在每一册图书中,都夹着同学们自

己制作的精美小卡片,上面写有美好的祝福,寄托着同学们对海岛小学同学的祝愿。

希望你能在天文世界里尽情地翱翔。
六年级,崔纪珠

我给你的书很好看,祝你天天快乐,要好好学习,天天向上。
一年级,库小兵

很高兴我的书能使你们感到快乐、开心。你们感到快乐,我也会感到快乐,真心祝福你们。每天都开开心心、健健康康的。
五年级,王娜

希望你能在这本图书里,找到通往快乐的道路,还祝你好好学习,天天向上,我们做好朋友好吗?
二年级一班,刘晓彤

希望在你未来的日子里,可以像小鸟张开翅膀,在天空中自由地飞翔。
六年级三班,贵静以